

Evidencijski broj / Article ID: 18011626
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section:



Toni Kanaet, 22-godišnji Splitsanin, novi je prvak Europe u tekvondou u kategoriji do 74 kilograma, dok su bronce osvojili Piero Marić i Kristina Beroš. Nikad Hrvatska na prvenstvima Europe nije osvojila sedam kolajni.

- Znao sam da će se taj borac za mene jako dobro spremiti, jer smo se dosad dvaput borili, no ja sam imao već i voljni moment, kazao je Toni.

U polufinalu je izbio svoju najuvjerljiviju pobjedu tog trijumfalnog dana, 21-5 protiv Španjolca s britanskom putovnicom Petera Longobardija, a onda je uslijedila i briljantna izvedba u finalu (19-10).

- Neopisiv je ovo osjećaj. Srećom, imao sam iskustvo finala od prije dvije godine pa sam se trudio da se ne ponovi isto, a tada kao da sam se zadovoljio samim ulaskom u finale. Velika hvala Veljku Lauri koji me stvorio kao borca, Marku Novaku s kojim treniram, ali i Toniju Tomasu koji me jako dobro vodio kroz ovaj dan, a meni to znači 50 posto uspjeha. Kada se sjetim koliko su se svi oni trudili oko mene, drago mi je da im to na ovaj način mogu vratiti. Marko i Piero su mi uoči finala bili velika podrška. Obojica su mi dali dodatni motiv da ga stisnem, a dali su mi i dosta dobrih savjeta. Žao mi je zbog Marića, što nije prošao u finale, pa da imamo hrvatski finale,



Splitsanin Toni Kanaet (22) u finalu je nadvisio Turčina Muhammeda Yildirima

BERBA MEDALJA U TAEKWONDOU

Kanaet prvak Europe, bronca Beroš i Mariću

no i on se digao na vrlo visoku razinu pa će kao moj konkurent i mene činiti boljim, izjavio je Kanaet.

Piera Marića su tri sekunde dijelile od finala. Piero je vodio s 7-5, a onda mu je Turčin u tako kratkom vremenu "prodao" dva udarca u tijelo vrijedna sveukupno četiri boda (7-9).

Obradovala je i 19-godišnja članica

zagrebačke Dubrave Kristina Beroš (62 kg). Nakon pobjeda nad Portugalcom Vital (21-6), Ukrajincom Jakovljevom (9-2), dojučerašnja juniorka eliminirala je i već etabliranu Francuskinju Wiet, (18-11). Kod druge prepreke zapele su dvije mlade Splitsanke, Ivana Babić (62 kg) i Matea Jelić (67 kg). ✓ri